

## 西方沉默面对加泰罗尼亚和伦敦示威暴力活动

# 我外交部: 双重标准害人害己

新华社北京10月21日电 针对西方政治人物和媒体对发生在不同地方的违法暴力活动采取不同态度,中国外交部发言人华春莹21日答问时说,对待暴力违法活动双重标准、姑息纵容,到头来只会害人害己。

当日例行记者会上有记者问,发生在西班牙加泰罗尼亚和英国伦敦的示威活动与香港越来越像,特别是其中纵火、拥堵机场、砸毁商铺等暴力违法活动,当地暴力示威者毫不避讳地声称复制所谓“香港经验”,要做“第

二个香港”,但是西方政治人物和媒体对此保持低调甚至沉默,认为这些事情发生在香港是“民主自由”,发生在西方社会却是“暴力骚乱”,中国对此有何评论?

华春莹说,中国注意到西班牙加泰罗尼亚和英国伦敦等地发生的事态,这是有关国家的内部事务,希望在有关国家法律和制度框架下妥善解决相关问题。

华春莹表示,确实如很多媒体注意到的,对发生在不同地方的违法暴力活动,西方政

治人物和媒体显然采取了不同的态度。这再次说明,所谓民主、人权只不过是西方干涉香港事务的道貌岸然的借口。对待暴力违法活动,只能是一个标准、一种态度,双重标准、姑息纵容,到头来只会害人害己。近期的事态和西方政客的表演让人越来越清楚地认识到,某些西方政客嘴里的美丽风景线好比沙漠中的海市蜃楼,或者大海里塞壬的歌声,如果不能明辨是非,保持定力,最终只会迷失自我,付出沉重的代价。

西班牙最高法院14日宣布对9名加泰罗尼亚自治区“独立派”前高官分别判处9年至13年徒刑,引发大规模示威抗议和暴力活动。暴乱分子拥堵机场,切断公路,砸毁商铺,各处纵火并与警察激烈冲突,已导致283名警察受伤,264辆警车受损,300多人被捕。

英国伦敦则是环保组织“反抗灭绝”抗议活动的重灾区,伦敦警方已逮捕1000多名示威者,其中多人因涉嫌损坏公共财产、堵塞公路以及影响公共秩序等遭到起诉。

## 下院议长拒绝再表决“脱欧”协议

### 英国府院陷入立法“拉锯战”

英国首相约翰逊21日再度尝试让议会就新“脱欧”协议进行表决,但一如所料遭到议长伯科拒绝。约翰逊将面对一条更加难走的路:他必须在10月31日前让议会通过“脱欧”协议及实施协议所需的全部立法,否则就得在寻求无协议“脱欧”或接受推迟“脱欧”之间做出抉择。

#### 否决政府动议

英国议会下院议长伯科21日否决政府提交的要求再度表决新“脱欧”协议的动议,理由是再度表决将导致重复、无序。

伯科表示,他是根据下院议事传统否决这项动议的,因为政府此前一项类似动议已在议会下院经过辩论。

舆论认为,下院议长拒绝再度表决新“脱欧”协议,标志着约翰逊领导的政府在“脱欧”问题上遭遇重挫,英国“脱欧”再度延期可能性大大增加。

#### 支持似乎已够

英国议会下院定于22日二读“脱欧”协议相关法案,一些阁僚对协议“过关”表示有信心。外交大臣拉布说,政府“似乎”已获得议会下院放行协议的足够票数。分管“无协议脱欧”筹备的内阁大臣戈夫说,相信能在31日有协议“脱欧”。

但据《卫报》政治新闻副主编梅森分析,假定有2名议员弃权,“脱欧”协议获得下院过半数支持需319票。算上执政党保守党全部287名投票议员,20名因“反水”遭开除的前保守党



英国议会下院议长伯科对再度表决新“脱欧”协议说“不” 图 IC

议员、大约8名工党议员和3名独立议员的支持票,约翰逊仍然差1票。

#### 各自有小算盘

预期工党等党派将在议会为“脱欧”协议各自附加修正案,以影响“脱欧”进程。为赢得更多工党议员支持“脱欧”协议,约翰逊21日宣布,将授权议会介入与欧盟谈判。

工党影子内阁“脱欧”事务大臣斯塔默20日暗示,如果相关法案加入允许二次公投,即允许民众选择支持“脱欧”协议或结束“脱欧”进程,工党可能考虑支持“脱欧”协议。工党同时可能发起修正案,要求“软脱欧”,即依然留在欧盟关税同盟和统一市场。

为争取修正案在议会通过,工党需要北爱民主统一党和“反水”的前保

守党议员协助。北爱民主统一党不支持二次公投,但愿意探讨修订“脱欧”协议。多数“反水”前保守党议员也更关注如何让“脱欧”协议生效,而不是二次公投。

#### 欧盟保持观望

欧盟官员21日表示,在英国议会审议和表决新“脱欧”协议出现结果以前,欧洲议会不会考虑表决新协议。

欧洲议会本周将在法国斯特拉斯堡举行会议,但欧洲议会官员表示,本次会议不可能通过英国“脱欧”协议,稍后会在比利时布鲁塞尔召开特别会议时,或根据英国议会审议表决情况及英国政府的最终决定,再行安排表决“脱欧”协议的专题会议。

海洋 桂涛

## 加总理特鲁多赢得大选 将连任并组建联合政府

本报特稿 加拿大总理特鲁多领导自由党21日在大选中获胜,将组建联合政府。

根据大选投票初步统计结果,在众议院338个席位中,自由党遥遥领先获得158个席位,保守党获得119个席位。组建多数政府需要170个席位,因此特鲁多将组建多党

执政的少数政府。

竞选前特鲁多曾多次在社交媒体发文敦促选民投票,认为选民的投票对自由党至关重要。在2015年加拿大大选中,特鲁多领导自由党赢得184个议席,成为众议院第一大党,保守党位居第二,获得99个议席。

## 内塔尼亚胡组阁失败 组阁权已经归还总统

新华社耶路撒冷10月21日电 以色列总理内塔尼亚胡21日晚宣布组阁失败,并将组阁权归还总统里夫林。

内塔尼亚胡在社交媒体上发布视频,承认未能成功组建新政府,已将组阁权归还里夫林。他说,自受权组阁以来,他一直为建立广泛的联合政府而不懈努力,但未能将蓝白

党领导人甘茨带到谈判桌前。以色列总统办公室说,里夫林打算将组阁权授予甘茨,甘茨将获得28天组阁期。如果甘茨在获得组阁权后不能在28天内成功组建政府,其他任何议员都可能被授权组阁并在21天内组建政府。如果再次失败,以色列将举行新一轮大选。

## 安倍不看好日韩回暖 韩总理访日或受冷遇

新华社上午电 韩国总理李洛渊预定22日至24日访问日本,但日本首相安倍晋三不看好日韩关系短期能回暖,李洛渊可能遭受冷遇。

韩国《东亚日报》21日援引总统府青瓦台官员的话报道,韩国对韩日关系改善持谨慎乐观态度,认为能否实现韩日首脑会晤取决于李洛渊访

问结果。东盟及东亚合作领导人会议和亚太经合组织领导人非正式会议下月先后在泰国和智利举行,是韩国总统文在寅与安倍会晤的窗口期。然而消息人士表示,安倍曾告诉亲信,不相信日韩关系五年内会改善,应着眼于其他地区外交,“而不是在一个我们不信任的国家浪费时间”。

## 对国王不忠并欲与王后平起平坐 泰国贵妃所有头衔被褫夺

本报特稿 泰国王室21日发布公告,褫夺2个多月前刚刚册封的贵妃诗妮娜所有王室头衔和军衔。

公告说,诗妮娜违反王室行为准则,对国王不忠,不服从王后命令,并试图与王后平起平坐。她曾阻止王后的加冕仪式,向国王施压要求自己成为王后。在她一再不服从和干涉王室事务后,国王慷慨地授予她贵妃头衔,希望她能减轻压力并改变行径。但诗妮娜的野心有增无减,并在未经国王批准的情况下,参加许多不符合身份的王室活动,引起公众的极大困惑。

公告说,诗妮娜无法给国王带来荣耀,不理解王室传统,只愿让自己获利,

她的行为是忘恩负义和对国王仁慈的无礼,不尊重君主制,在王室朝臣之间造成纷争和裂痕,在公众中造成误会,对国家和王室机构造成损害。根据泰国宪法及相关法令,国王宣布褫夺诗妮娜所有王室头衔和军衔,撤回各级勋章。

泰国国王哇集拉隆功7月在67岁寿辰庆典上,将34岁的皇家卫队少将诗妮娜册封为贵妃。诗妮娜曾做过护士,之后服役于皇家卫队,是泰国近一个世纪以来首位获得贵妃头衔的女性。泰国国王8月罕见公布贵妃照片,宫廷网站一度被挤爆。值得一提的是,王后苏提达5月刚刚册封,而泰国早在1935年已在法律上废止一夫多妻制。



泰国国王哇集拉隆功和诗妮娜 图 IC

### 雄风关爱男性健康

——七天服一次 放心 可信 服用方便 吸收好

雄风一号源自中国台湾,其主要成分鱼胶原蛋白肽、雄峰蛹、蛹虫草、黄精、牡蛎、地龙蛋白、L-精氨酸等优质原材料黄金配比,采用现代萃取技术,精制而成高浓缩男士营养品。经专业CGS检测机构检测,是放心、可靠的男性健康产品,按周期服用感觉更好,本品携带方便服用方便一吸收快,自上市以来深受广大男性朋友的青睐!雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信。

七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶送服,一盒可服一个月,三盒为一个服用周期。来电可享受“买二送一”(同品同规格)优惠活动。全国免费送货,货到付款 深圳全球泰米科技 广告

郑重 本品严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不添加任何非法添加物质,如有违背,售价100倍赔偿,欢迎社会监督!

上海专卖店地址:黄浦区武胜路479号(盈谷贸易有限公司 近威海路)

咨询订购热线: 021-36508932 187-2136-3080

宝山区: 德牧药房(同泰北路150号), 惠仁大药房(一二八纪念路680号), 杨浦区: 黄兴路1618号(大润发一楼汉寿堂), 浦东区: 利津路453号(静月星大药房), 上南路3521号(卜峰莲花二楼服务台对面雷允上专柜), 闵行区: 罗秀路1541号(东升药房近镇西路), 静安区: 场中路3272号(上海寿益大药房)。